

一路同行 感恩有你

——直属工会举办民生工龄满整十年职工座谈会



2024年12月27日，直属工会举办民生工龄满整十年职工座谈会，邀请了直属工会2024年度入职满十年、二十年、三十年、四十年的职工共聚一堂，共叙民生情。集团董事长卢晓钟出席了座谈会，同职工们一起庆祝这美好的时刻并为职工们送上诚挚的祝福。集团纪委书记曹杨主持座谈会。

座谈会的氛围简朴而温馨，令在场的每一位职工感动不已。卢晓钟董事长将金灿灿的纪念章以及蕴含着美好寓意的蝴蝶兰颁发给每一位职工，并与他们合影

留念。职工们的脸上都洋溢着幸福的笑容。

座谈中，职工们一边品尝着美食，一边畅谈着十年、二十年、三十年、四十年的成长历程。有的回忆了自己应聘到民生时的情景，表示民生是一个有民族大义、有生命力、有担当的企业，能加入民生团队，感到无比骄傲，感恩之心油然而生；有的分享了自己从踏出校园就进入民生，在民生工作的十年间，不仅拥有了家庭和孩子，还拥有了工作能力，非常感谢公司给予的平台，也非

申玲/摄

常珍惜和同事相处的缘分，今后将以优秀的民生前辈为榜样，为公司贡献自己的力量；有的从公司数字化的发展来谈民生的变化发展。

卢晓钟董事长在倾听了大家的分享后表示，大家的发言既精彩也非常感人。他说，大家把民生看作是家庭，今天的座谈会就像是大家庭的生日会。他代表公司对入职满十年的职工们表示祝贺，并对大家为公司所作的贡献表示衷心感谢。他强调，2024年是新民生公司重建40周年，2025年是民生公司创立100周年，民生公司不是普通的企业，民生公司的创始人卢作孚先生的一生是为国家奉献的一生，他希望在座的各位职工认真学习领会卢作孚精神和民生精神，把所学所悟转化运用到工作中，传承给年轻的民生人，继续为公司作出贡献。他鼓励大家珍惜这个历史性的时刻，以更加饱满的热情和责任感，勇担使命，为公司的发展贡献自己的力量。

(杨家燕 讯)

弘扬爱国企业家精神 汲取团结奋进力量

公司组织在渝职工参观重庆工商界历史名人展



申玲/供图

2024年12月10日，公司组织18名在渝职工到中国民主党派历史陈列馆参观“工商兴城 实业救国——重庆工商界历史名人展”，学习爱国企业家的典范卢作孚等重庆32位工商界历史名人开办实业、回馈社会、报效祖国的奋斗事迹。

此次展览是由重庆市人民政府文史研究馆主办，重庆历史名人馆、中国民主党派历史陈列馆共同承办。展览通过200余张珍贵照片及100余件名人相关展品，形象生动地展示了重庆工商界人士将个人的命运与国家的命运紧密相连，将个人的价值实现与国家的发展相结合的崇高爱国情怀和奋斗事迹。在解说员的带领下，职工一行全面了解了重庆工商界人士在战时支援抗战所需经费，兴办孤儿院、学校、医堂等公益事业，积极执行内迁工作，保护中国民族工业的命脉，维护经济平稳发展等展陈内容。特别深入参观学习了民生公司创始人卢作孚先生革命救国、实业救国、指挥带领老民生公司完成宜昌大撤退等爱国事迹以及老民生公司为重庆经济社会发展作出的贡献。

通过此次参观活动，职工们深刻体会到重庆工商界历史名人的爱国奉献和创新精神，深刻感受到卢作孚先生带领老民生公司职工为报国救国不怕牺牲、英勇奉献的伟大家国情怀，增强了荣誉感和自豪感，汲取了团结奋进力量。

(申玲 讯)

党建引领聚合力 银企携手谋发展

为深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬卢作孚爱国企业家精神，以党建引领推动业务发展，2024年12月12日，民生集团直属党支部与中国进出口银行重庆分行第三党支部联合开展“弘扬爱国企业家精神 共建联学强党性促发展”主题党日活动。民生轮船股份有限公司财务总监杨刚、中国进出口银行重庆分行副行长宋羊参加共建活动。

本次共建联学活动中，双方党员

同志们前往重庆市廉洁文化示范基地——卢作孚纪念馆进行参观学习。在讲解员的带领下，同志们通过详实的文字介绍、珍贵的历史照片以及生动的实物展陈，深入了解了卢作孚先生在公司治理、教育事业、社会改革、抗战西迁中的艰辛与智慧，对卢作孚先生爱国救国的伟大情怀、舍我其谁的民族气节、高山仰止的高尚人品有了更深的理解与领悟。

参观结束后，共建双方举行了座

谈交流会。杨刚、宋羊分别介绍了各自公司的发展历程和近年来的业务情况，双方支委分别介绍了各自党支部建设情况并领学党章。交流发言中，同志们纷纷表示，要持续学习卢作孚精神，并在实际工作生活中积极实践，努力为社会发展、经济建设贡献智慧和力量。

共建双方一致表示，希望未来能够继续开展支部共建联学，以银企合作为载体，共同提升整体竞争力，携手共谋发展。

(洪娟 讯)

冬日中的温暖时光

——记广州民生2024年冬季团建活动



邓洪涛/供图

以及人间烟火气息。

随后，广州民生总经理张春秋讲话，他说，希望大家能借此团建活动劳逸结合，在繁忙的工作中舒展身心。也希望借此机会增进广州办、南沙办、黄埔办、中山办同事之间的交流与沟通，汇聚团结力量，为民生事业作出新的贡献。

这一天，在大自然，在天地间，广州民生的职工们感受到了团队的温暖，品尝了美味的烧烤，感受到了人间团圆的美好，这是幸福的一天，是温馨的一天，是充满凝聚力的一天。职工们纷纷表示，在未来的工作中，他们将会带着这份团结与快乐，迎接更多的挑战。

(梁月招 讯)